



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DA 3ª CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO  
SOCIOECONÔMICO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - 2022**

**DE 09 DE SETEMBRO DE 2022**

O Diretor Geral do Campus Samambaia, nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **RETIFICAÇÃO DA TERCEIRA CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**, observadas as normas e instruções estabelecidas nesta chamada pública.

1. Onde se lê:

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Envio da documentação comprobatória	12 de setembro a 27 de setembro de 2022	Da 0h do dia 12 de setembro às 23h59 do dia 27 de setembro de 2022	E-mail auxiliopermanencia.samambaia@ifb.edu.br

2. Lê-se:

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Envio da documentação comprobatória	12 de setembro a <b>30 de setembro de 2022</b>	Da 0h do dia 12 de setembro às 23h59 do <b>dia 30 de setembro de 2022</b>	E-mail auxiliopermanencia.samambaia@ifb.edu.br

*(documento assinado eletronicamente)*

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria IFB nº 567, de 19 de Maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 29/09/2022 09:36:30.
- **Angelica Monteiro Soares Pires**, COORDENADOR - FG1 - CDAE, em 29/09/2022 09:30:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 412451

Código de Autenticação: b6a7d4c46f



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,  
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,  
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300